

ДИРЕКТИВА 2003/104/ЕО НА КОМИСИЯТА

от 12 ноември 2003 година

относно разрешаване на изопропил естер от хидроксилирания аналог на метионина

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност,

като взе предвид Директива 82/471/ЕИО на Съвета от 30 юни 1982 г. относно някои продукти, използвани при храненето на животните¹, последно изменена с Директива 1999/20/ЕО², и по-специално член 6 от нея,

като има предвид, че:

(1) съгласно Директива 82/471/ЕИО измененията, които трябва да бъдат внесени в приложението към тази директива в резултат на развитието на науката и техниката, трябва да бъдат приети посредством процедурата, определена в член 13.

(2) подадено е заявление за разрешително на изопропил естер от хидроксилирания аналог на метионина, който принадлежи към групата „аналози на аминокиселините”, включена в приложението към Директива 82/471/ЕИО.

(3) Научният комитет по хранене на животните (НКХЖ) изрази становище по използването на този продукт в храните за животни на 25 април 2003 г., в което се заключава, че изопропил естерът от хидроксилирания аналог на метионина не представлява риск за човешкото здраве, за здравето на животните или за околната среда.

(4) оценката на заявлението за разрешително, подадено по отношение на изопропил естера от хидроксилирания аналог на метионина, показва, че този продукт отговаря на изискванията, определени в член 6, параграф 2 от Директива 82/471/ЕИО, при условията, изложени в приложението към настоящата директива. По тези причини този продукт трябва да бъде разрешен.

(5) предвидените мерки в настоящата директива са в съответствие със становището на Постоянния комитет по хранителната верига и здравето на животните,

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА:

¹ ОВ L 213, 21.7.1982 г., стр. 8.

² ОВ L 80, 23.3.1999 г., стр. 20.

Член 1

Приложението към Директива 82/471/ЕИО се изменя, както е предвидено в приложението към настоящата директива.

Член 2

1. Държавите-членки въвеждат в сила необходимите закони, подзаконови и административни разпоредби, за да се съобразят с настоящата директива преди 20 май 2004 г. Те незабавно уведомяват Комисията за текстовете на тези разпоредби, като представят същевременно таблица за съответствие между тези разпоредби и самата директива.

2. Когато държавите-членки приемат тези разпоредби, те трябва да съдържат позоваване на настоящата директива или да бъдат придружени от такова позоваване в случай, че бъдат публикувани официално. Държавите-членки решават сами как да бъде направено това позоваване.

3. Държавите-членки уведомяват Комисията за текста на основните разпоредби от националното си законодателство в областта, регулирана от настоящата директива.

Член 3

Настоящата директива влиза в сила на седмия ден от публикуването ѝ в *Официален вестник на Европейските общности*.

Член 4

Адресати на настоящата директива са държавите-членки.

Съставено в Брюксел на 12 ноември 2003 година.

За Комисията:
David BYRNE
Член на Комисията

ПРИЛОЖЕНИЕ

Следното се добавя към списъка от аналози на аминокиселините в приложението към Директива 82/471/ЕИО под заглавие „1 Аналози на метионина”

Име на групата продукти	Име на продукта	Посочване на хранителния принцип или идентичност на микроорганизма	Културен субстрат (идентификация, ако има такъв)	Съставни характеристики на продукта	Животински вид	Специални разпоредби
4.1 Аналози на метионина	4.1.3 изопропил естер на хидроксилирания аналог на метионина	$\text{CH}_3\text{-S-(CH}_2\text{)}_2\text{-CH(OH)-COO-CH-(CH}_3\text{)}_2$	-	- Мономер естери: 90% минимум	Млекодайна крави	<p>Текст, който да бъде изписан върху етикета или опаковката на продукта:</p> <p>- Изопропил 1 естер от 2-хидрокси-4-метилтибутоен ацид</p> <p>Текст, който да бъде изписан върху етикета или опаковката на съставната храна:</p> <p>- Аналог на метионина: Изопропил 1 естер от 2-хидрокси-4-метилтибутоен ацид</p> <p>- Процесът на включване на аналога на метионина в храната</p>